
 

 

 

Kursrapport Fakulteten för lärande och samhälle vid Malmö universitet 
 
Kursens namn: Akademisk text -RASK 
 
Bakgrundsinformation 
 

• Datum kursrapport: 25 sept. 2023 

• Termin: VT23 

• Ladokkod och tillfälleskod: AK104F - 36275 

• Kursansvarig: Bo Norlund 

• Antal registrerade studenter: 35 

• Antal studenter som besvarat den summativa kursvärderingen:15 

 

Genomförande Sätt X 

Föregående kursrapport är kommunicerad i samband med kursstart X 

Tidig dialog om förväntningar på kursen X 

Formativ kursvärdering  

Summativ kursvärdering X 

Återkoppling till studenterna   

 
 
Utvärderingsformer 
På introduktionsföreläsningen pratar vi om föregående termins kurs och utvärdering och återger kort re-
aktioner och pratar om ev. förändringar. På sista föreläsningen görs diskuteras moment som fungerat och 
moment som eventuellt saknas. 
 
Sammanfattning av studenternas kursvärderingar 
Studenterna är mycket nöjda med kursen. De känner att den ger dem verktygen som utlovas och de kän-
ner att de utvecklas. 
 
Sammanfattning av lärarlagets utvärdering 
Kursen har denna termin förändrats både när det gäller litteratur, undervisning och examination. Reaktion-
erna visar att det nya upplägget fungerar. Jag är nöjd. 
 



 

 
Analys 
Undervisningen fungerar och innehållet är relevant. Några kommentarer från studenterna tecknar om att 
upplägget och uppgiftsbeskrivningarna kan förbättras. Även examinationen förvånade en del studenter.  
 
Åtgärdsplan 
Det finns fortfarande aspekter på kursens nya upplägg som kan förbättras. Examinationen ska ses över 
och instruktionerna ska göras tydligare.  
 
Förslag till revidering av kursplan 
Kursplanen är ny och behöver i dagsläget inte revideras. 
 
 



Akademisk text - RASK-VT23
Antal respondenter: 35

Antal svar: 15
Svarsfrekvens: 42,86 %

1 Min spontana kommentar till dig Bo är..........
Min spontana kommentar till dig Bo är..........
Bra föreläsare! 
Trevlig och bra lärarare
Bra och kul föreläsning. Lite rot med tider/datum. Mycket bra kursbok. Powerpointer kan förbättras - så att de står för sig själv i större grad
att kursen hade ett bra lärandemål där du har förklarat de ingående delarna utförligt, tack!
mycket kluriga frågor, det var jobbigt från en början men sedan blev det roligare för varje test eftersom att man utmanar verkligen sig själv och 
sin kompetens.
Bra förklaringar och snabba svar på frågor!
Väldigt pedagogisk och bra på att förklara
Pedagogisk, klok å full av kunskap 
Det var mycket intressant kurs, du har mycket kunskap. Jag är mycket intresserad av flera liknade kurser. 
Försök förklara mer lättsamt
Tack för denna kursen! 
att han är kunnig och bra lärare.
Du är fantastiskt språkbegåvad
Det var mycket trevligt och upplysande att lyssna på dig.

2 I vilken utsträckning anser du dig ha uppnått kursens 
lärandemål?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  0 (0,0%)
4.  2 (13,3%)
5. 6 (40,0%)
6. I mycket stor utsträckning 7 (46,7%)
Summa 15 (100,0%)

6. I mycket stor
​utsträckning

5.

4. 

3. 

2.

1. I mycket liten
​utsträckning

0 2 4 6 8

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
5,3 0,7 13,6 % 4,0 5,0 5,0 6,0 6,0

Kommentar
hoppas att slutbetyget också kommer att spegla detta ;)
Ja, jag fick lära mig hur man ska översiktligt se på olika texter vid läsning och anteckna det viktiga. 



3 I vilken utsträckning anser du att kursens arbetsformer/ 
läraktiviteter har varit ett stöd i ditt lärande för att kunna uppnå 
lärandemålen?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  0 (0,0%)
4.  1 (6,7%)
5. 4 (26,7%)
6. I mycket stor utsträckning 10 (66,7%)
Summa 15 (100,0%)

6. I mycket stor
​utsträckning

5.

4. 

3. 

2.

1. I mycket liten
​utsträckning

0 2 4 6 8 10 12

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
5,6 0,6 11,3 % 4,0 5,0 6,0 6,0 6,0

Kommentar
Vissa saker man jag inte svar eftersom när jag ska läsa till höst så kommer jag märka hur mycket den kurs betyder för mig i praktiken. 
En aningen luddigt och lite "all over the place"

4 I vilken utsträckning anser du att kursen som helhet har 
uppfyllt dina förväntningar?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  0 (0,0%)
4.  2 (13,3%)
5. 6 (40,0%)
6. I mycket stor utsträckning 7 (46,7%)
Summa 15 (100,0%)

6. I mycket stor
​utsträckning

5.

4. 

3. 

2.

1. I mycket liten
​utsträckning

0 2 4 6 8



Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
5,3 0,7 13,6 % 4,0 5,0 5,0 6,0 6,0

Kommentar
skulle ha uppskattat flera diskussionstillfälle, m.a.o. en efter varje moment (inte varannan där 2 delmoment ingick i en och togs upp vid samma
tillfälle)
Förvånad över utformning av examinationen 
Det fanns mycket saker som jag inte visste. 

5 I vilken utsträckning har kursen gett dig möjlighet att ta 
ansvar för eget lärande?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  1 (6,7%)
4.  2 (13,3%)
5. 2 (13,3%)
6. I mycket stor utsträckning 10 (66,7%)
Summa 15 (100,0%)

6. I mycket stor
​utsträckning

5.

4. 

3. 

2.

1. I mycket liten
​utsträckning

0 2 4 6 8 10 12

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
5,4 1,0 18,3 % 3,0 5,0 6,0 6,0 6,0

Kommentar
Det var upp till mig hur jag implementerade kursinnehållet

6 Bra på kursen har varit…
Bra på kursen har varit…
Föreläsningarna
Allt.
Föreläsare och kursbok
de repetitiva övningarna, superbra! Övning ger ju färdighet, som alla vet.
föreläsningarna
Digitalt, bra med pauser, enkla diskussioner och material som var enkelt att förstå.
Strukturen på kursen har varit bra 
Kunskaperna som jag fått och Bo med sitt kompetens å enkla å ibland humoristiska sätt att förklara
Jag fick lära med olika saker kring när man läser kursen.
Att man får lära sig vad "akademiskt" verkligen innebär. Engagerad lärare som bryr sig om sina studenter
Föreläsningarna har gett mig mycket att ta med mig!
Sammarbetsuppgifterna
Upplägget
Bo och hans kunskap och undervisning. Han gjorde ämnet intressant.



7 Mindre bra på kursen har varit...
Mindre bra på kursen har varit...
Inget
Presentationsmaterial
att ha kurskamrater som inte behärskar svenska, dvs uppnår inte ett akademiskt språknivå
böckerna, svårt att få tag på dem.
Lite långa sittningar i taget under föreläsning (har mycket spring i benen).
Att det inte fanns inspelade föreläsningar, så missade man en föreläsning kunde det vara lite svårt
Examinationen 
Jag har svenska som andraspråk så önskar att det fanns något om det. 
Onödigt överkomplicerade frågor på tentan, otydlig något missledande struktur förklaring
Vissa saker var lite väl enkla som ex uppsatsens struktur, men det är nog för att jag redan har skrivit en kandidatuppsats så det var säkert bra 
för andra :)
inget
Att det var lite otydligt kring utformningen på informationen med tanke på bekymret jag hade med två frågor
Det hade varit bra om man hade kunnat få information om seminariernas tider tidigare. Eftersom det är en distanskurs kanske man jobbar 
samtidigt.

8 I vilken utsträckning anser du att kursens examinationsformer
gett dig möjlighet att visa hur väl du uppnått lärandemålen?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  1 (6,7%)
4.  3 (20,0%)
5. 3 (20,0%)
6. I mycket stor utsträckning 8 (53,3%)
Summa 15 (100,0%)

6. I mycket stor
​utsträckning

5.

4. 

3. 

2.

1. I mycket liten
​utsträckning

0 2 4 6 8 10

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
5,2 1,0 19,5 % 3,0 4,5 6,0 6,0 6,0

Kommentar
se ovan vid punkt 6
Istället för att ha två hematentor hade jag föredragit ett skriftligt arbete så man fick visa vad man hade lärt sig från föreläsningarna.  
Förvånad av examinationen 
Jag trodde att tentorna i quizform skulle vara alldeles för enkla men jag upplevde att jag lärde mig mycket av dem och verkligen fick arbeta 
med ämnet.



9 Mitt betyg på kursen i helhet blir:
Mitt betyg på kursen i helhet blir: Antal svar
Underkänt  0 (0,0%)
Precis godkänt  1 (6,7%)
Godkänt (G) 1 (6,7%)
En mycket bra kurs (VG) 9 (60,0%)
Precis vad jag behövde (MVG) 5 (33,3%)
Summa 16 (106,7%)

Mitt betyg på kursen i helhet blir:

Precis vad jag
​behövde (MVG)

En mycket bra
​kurs (VG)

Godkänt (G)

Precis godkänt

Underkänt 

0 2 4 6 8 10

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Mitt betyg på
kursen i 
helhet blir: 4,1 0,8 19,5 % 2,0 4,0 4,0 5,0 5,0
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